



JUNTA DIRECTIVA DE LA RFHE

Acta de la reunión del 27 de mayo de 2019

En Madrid, siendo las 16:00 horas del día 27 de mayo de 2019, en la sede de la Real Federación Hípica Española (RFHE) y bajo la presidencia de Javier Revuelta, se celebra reunión de la Junta Directiva de la Federación.

Asisten a la reunión los miembros relacionados a continuación:

Antón Herreros

Daniel Entrecanales

Arancha Flores

Reyes Martín

Santiago Varela

Miguel Ruiz-Gallardón

Joaquín Medina

María Fernanda Cuervo

También asisten Marco Fusté, Director de Saltos; Miguel Jordá, Director de Doma Clásica; Pedro Rey, Director de CCE; Ignasi Casas, Director de Raid; y Venancio G^a Ovies, Secretario General de la RFHE.

ORDEN DEL DÍA

1. PRESENTACIÓN DEL PRESIDENTE
2. DESARROLLO DE LA TEMPORADA DEPORTIVA 2019
 - 2.1 Saltos
 - 2.2 Doma Clásica
 - 2.3 Concurso Completo
 - 2.4 Raid
 - 2.5 Otras disciplinas
3. CAMPEONATOS DE ESPAÑA Y COPAS DEL REY
 - 3.1 Reflexiones sobre la fórmula del Campeonato de España de Menores de Saltos
 - 3.2 Proyecto de unificación de sede y fechas
4. OTROS
 - 4.1 Reflexión sobre los criterios de participación en concursos internacionales de Saltos
 - 4.2 Propuesta de servicios en materia de Compliance. Índices de Transparencia. Comité de Auditoría y Control
 - 4.3 Posible incorporación de los Comités Organizadores como estamento a la Asamblea General
 - 4.4 Creación de la Comisión de Deporte Inclusivo previa a Tokyo 2020
 - 4.5 Desarrollo de un protocolo de actuación para los casos de accidente deportivo
 - 4.6 Liga Nacional de Horseball
5. DESARROLLO EJECUCIÓN PRESUPUESTO. PRESUPUESTO CSD. PREVISIÓN DE TESORERÍA 2019



1. PRESENTACIÓN DEL PRESIDENTE

En primer lugar, se da la bienvenida a Cristina Toda, como nuevo miembro de la Junta Directiva de la RFHE.

Seguidamente, el Presidente informa en este primer punto del estado de situación de asuntos como el recurso al TAS presentado en relación con la sanción impuesta por la FEI a Ignasi Casas, el inicio de trámites para una nueva Ley del Deporte o la convocatoria de una nueva reunión de la Junta Presidentes FFAA.

2. DESARROLLO DE LA TEMPORADA DEPORTIVA 2019

- a. Saltos
- b. Doma Clásica
- c. Concurso Completo
- d. Raid
- e. Otras disciplinas

Las Direcciones Técnicas dan detalle del desarrollo de actividades de la planificación deportiva de las distintas disciplinas y categorías, así como proyectado los siguientes hitos de cada una de ellas.

Se ha hecho especial revisión de los criterios de clasificación para los JJOO de Tokyo de los equipos de Saltos y Concurso Completo, así como de las actuaciones previstas para tratar de alcanzarlas. La disciplina de Doma ya está clasificada.

3. CAMPEONATOS DE ESPAÑA Y COPAS DEL REY

- a. Reflexiones sobre la fórmula del Campeonato de España de Menores de Saltos
- b. Proyecto de unificación de sede y fechas

En materia de Campeonatos de España se ha acordado estudiar (en coordinación con las FFAA y todos los agentes implicados) una posible revisión de la estructura de los Campeonatos de Menores de Saltos.

Igualmente se han analizado posibles pros y contras de una posible unificación de sedes de todos los Campeonatos de España.

Ambas reflexiones se extenderán a todos los agentes implicados para continuar el debate.

4. OTROS

- a. Reflexión sobre los criterios de participación en concursos internacionales de Saltos

A este respecto la Junta aprueba una revisión de los Criterios de Selección para la participación en Concursos Internacionales de Saltos.



b. Propuesta de servicios en materia de Compliance. Índices de Transparencia. Comité de Auditoría y Control

En este punto se da el visto bueno a la propuesta de Crowe (entidad que desarrolla estos temas en el COE) para llevar a cabo un análisis interno en la RFHE.

c. Posible incorporación de los Comités Organizadores como estamento a la Asamblea General

Igualmente se ha conocido, para estudio, de la solicitud de incorporar en el futuro a las organizaciones como estamento de la Asamblea General.

d. Creación de la Comisión de Deporte Inclusivo previa a Tokyo 2020

La Junta ha conocido de los pasos que se siguen dando para la creación de una Comisión de Deporte Inclusivo en el seno de la RFHE.

e. Desarrollo de un protocolo de actuación para los casos de accidente deportivo

Se ha definido la necesidad y guiones básicos de un protocolo de actuación para los casos de accidente deportivo en competición, para su extensión y aplicación a través de los oficiales y las organizaciones de prueba; así como la creación de un Comité Médico Asesor en el seno de la RFHE para desarrollo.

f. Liga Nacional de Horseball

Y finalmente, se ha tomado nota de la lista de Equipos inscritos en la I Liga Nacional de Horseball, prevista para iniciarse a partir del mes de septiembre.

5. DESARROLLO EJECUCIÓN PRESUPUESTO. PRESUPUESTO CSD. PREVISIÓN DE TESORERÍA 2019

El secretario general informa en este punto del normal desarrollo del programa de ingresos y gastos del presupuesto, así como de las previsiones de cobro de la subvención anual del CSD, que se estima para finales de julio.

Y sin otro particular, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 18:30 horas de la tarde, en el lugar y fecha inicialmente señalados.


JAVIER REVUELTA DEL PERAL
Presidente


VENANCIO GARCÍA OVIES
Secretario General